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1. Overall,how satisfied are you with your educational

experience at our college?
Very Dissatisfied
2.9°

Neutral

17.4

Dissatisfied
1.2%

2. How would you rate the following aspects of your
educational experience: [Academic Advising]

Fair
20.3%




2. How would you rate the following aspects of your
educational experience: [Access to Teaching Faculty]

2. How would you rate the following aspects of your
educational experience: [Course availability]




2. How would you rate the following aspects of your
educational experience: [Fellow Student's Academic Ability]

Poor
4.7%

Fair
22.1%

2. How would you rate the following aspects of your
educational experience: [Quality of the teaching faculty]




3. Is there anything else you'd like to share about your level of
satisfaction with your educational experience?

Great IT staff....Best
1.3

Nothing

1.3

all over good experience
1.3

Excellent No
| 3 :.': 3
While talking about the

1.3

the teacher's are very

Supportive teacherhelp % Good
Practical examples and -

The teacher's are amazing Yes




4. How would you rate the following services/facilities at the
college: [Campus]

Excellent
4.7%

4. How would you rate the following services/facilities at the
college: [Career Counseling and placement]

Very Good
13.4°

Poor
17.4%

Excellent

5.2°




4. How would you rate the following services/facilities at the
college: [Class and Laboratory Facilities]

4. How would you rate the following services/facilities at the
college: [Food Services]

Very Good
4.7%
Excellent
1.2%




4. How would you rate the following services/facilities at the
college: [Library]

Poor

5.8%

4. How would you rate the following services/facilities at the
college: [Parking]

Excellent
2.3%

Poor
25.6°




4. How would you rate the following services/facilities at the
college: [Public Transportation]




4. How would you rate the following services/facilities at the
college: [Student Residences]

5. How would you rate the following aspects of student life at
the college: [Campus Safety]




5. How would you rate the following aspects of student life at
the college: [Clubs and Student Organizations]

5. How would you rate the following aspects of student life at
the college: [Extracurricular activites]




5. How would you rate the following aspects of student life at
the college: [Sport and Recreational Facilities]

Poor Very Good

Excellent

Good
Fair




5. How would you rate the following aspects of student life at
the college: [Student Diversity]

Poor
9.3%

Very Good
13.4%




5. How would you rate the following aspects of student life at
the college: [Student Safety]

Poor Excellent
7.6% 6.4%
Fair
21.5%
Good
43.6%
Very Good
20.9°

6. Is there anything else you'd like to share about your level of
satisfaction with your campus life?

Office staffs are worst Best campus

1.5% 1.5%

Yes, the campus in an

1.5% No
29.4%

Nothing

2.9%

It's very interesting

1.5% Osam
1.5%

it was a very good no

2.9% 4.4%

It's very nice..
Nothing good everything 1.5%
2.9% Every think is good

1.5%




